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, oa. . . . Guia 4/UNIDAD NIVELACION
Guia N° 4: Reforzamiento Potencias, Raices CURSO 3 2 Medio

y Logaritmos Prof.: Yohana Larenas
Nombre: Curso:

OBJETIVO: _ OA 2. Mostrar que comprenden las relaciones entre potencias, raices enésimas y logaritmos:

Instrucciones:
e Esta guia es de caracter formativo y el trabajo que en ella desarrolles te permitird un buen resultado en la guia 5
gue serd Sumativa.
e Desarrolla la guia en tu cuaderno de manera ordenada (titulo guia, fecha, nombre y desarrollo en orden
e Puedes ocupar tus apuntes, videos de clases y calculadora si es necesario
e Puede consultar a tu profesor correspondiente al correo: Yohana Larenas: ylarenas@soceduc.cl

ACTIVIDADES
1) Aplica propiedades de potencias
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2) Expresa las siguientes potencias en forma de raiz y calcula la raiz (si se puede)

P 3 100): 3
1) 121 2) (-27) 3) (0,125) 4) (mj 5) 81
6) 32%4 7) 0,2505 8) (24j2 9) ag 10) (x+3)§

3) Escribe las raices en forma de potencias:

1) 4169 2) 38 3) 3/0,064 4) /323 5) Y4
6) §/(3x+4) 7) Y2x* 8) Vb** 9) 4% 10) Va**?
4) Calcula las siguientes raices de numeros positivos y negativos, sin calculadora.
64 729 1

1) /196 2) /216 3) 3|— 4) 3 5) 1|—

) ) ) 27 ) 1000 ) 128

512 1 1 64

6) 3— 7) 5| — 8) 4|— 9) §/— 10) ¥/-27

) 8 ) 243 ) 81 ) 729 )
11) ¥/-32 12) §/-0,00032 13) 3 —isz 14) 3/-0,064 15) ¢ —ﬁ
5) Aplica las propiedades de las raices y potencias para reducir las expresiones, no estimes:
1) v/34/5 2) 2aya™-3byal " 3) Ja-/5b 4) 3/33/-27
5)\/?\/% 6) V242 \2-2 7y Jm? —n? . mln 8) (Vx - yf

5 5 a.x ax—3

9) -v2x+1f  10) Wxr2-vx—2f  11)2 =5 12) 255 -3 -1)

13) 3Ja% . 2//a"* 14) 7| ‘nia 7\/2 15) (2+3-+2f



6) Reduce a la minima expresion

1) 2-9v2+3042 -402
2) 2525 +2 5

3) 3fa? - (a- ZX)W +(2a— BX)W
4) 175 ++/243 — /63 - 2\/75

5) %m—_%mgm%ﬁ

6) %\/17 —§E+% 320+%\/275

7) JOX+9+/4x—4-5{x-1

8) 2+m2n —/9m?n +/16mn? —/4mn?

9) V8+ 2+ 338+ 288

10) V5 + V20 + V125 + V2645

11) 23 +v243 — V75 + V192 + V507

12) 3/8 - 2v32 + 74/50 — 63/162 + 9vV98 + 7+/242 — V2

- . Ja 1 1 .
7) Utilizando las propiedades de raices +ab =\/E-\/B; \/E:— — = estimalas
) Prop o v Y Vb b

raices dadas; sabiendo que: (sin usar calculadora) 2 =14142; +/3=17321; \/5=2,2361 y
J7 =2,6458
1) /9 2) V12 3) V16 4) 20 5) V27 6) /28 7) /36

8) /45 9) /48 10) V49  11) 50  12) 6 13) V15 14) V14

15) V42 16) V120  17) 05  18) 0,25 19)\/§ 20) /0125 21) ,/0,2

22) 08  23) \/g 24) \g 25) J15

8) Escribe como logaritmo
a) 9% = 729 e) 0,0172 = 10.000

b) 572 =2 f) (%)_6 = 64

¢) 0,32 = 0,09

9 (2) =22

-2 1
g) 2773 =



9) Aplicando la definicion, determina si es verdadero o falso cada igualdad. Justifica
a) log; 25 =2 h) logz; 6 = 0,5

b} Iﬂgz D,ZE = DJS \ 51 2
i) log 5 o=z

c) logs(—3) =2
) log:125= -3

d) log, 3,78 =0 j) log:

e) log2 = 100 k) log10° =5

f log, 10 =1 ) logg V6d =2

2

g) log, 0,25 = -2

10) Determina el valor de a
a) log,2=an fl lop19=a
41
b) log, 8 =3 o) logs2=a
64
c) log, 2048 = 11

h) loggza =—2
d) logsa =4
i) log-a=3
e) log; 0,04 =a
. 1
1) logiggea = -3

11) Desarrolla aplicando las propiedades de los logaritmos:

a) log (2ab) i) log 3a g) log(abc)®
3a 4

b) Iog T J) IOg 2a2 r) Iog( a;/E)A
2a’ 3

c) log % K g agb . S) log 7ab3/5c?

d) log 2’0" ) log 2 ) log zgib

e) Iogi ab ;( Y )
ab m) log -/ab u) log(a®-b?)

f) log-/ab 3.2

) \\F n) log ¥x V) log j{

s)] Iog—x 2y 2lo®
2y 0) log 2a-/b W) b Ja-3b

h) log (2ab) 5 g 3a3lb g 4od

c X) log(x*-y*)



12) Reduce a un solo logaritmo:
a) loga+logb _ .
b) log x — log y I) Ioga+2Iogb 2log ¢

C) %Iog x+%|ogy J) log(a+b)+log(a—Db)

9] EIog x—Elog y+£|og z
d) loga—-logx—logy 2 3 4

e) logp+logg-logr—-logs [) log(a—b)-1log3
f) I;)g 2+ Ilog 3 +1|09 4 m) log a—4log b+1(log c—2logd)
g) Zloga-=logh—=logc 5
3 2 2 n) BIog a+glogb
3 5 n n
h) EIog a+§logb

13) Silog 2=0,3;log 3=0,47;log 5=0,69 y log 7 = 0,84. Calcula:

a) log 4

b) log 6

c) log 27
d) log 14
e) log-/2
f) log 315
9) log
h) log 3,5

- 2 1

i) 3log g—4log 5

J) log 18 —log 16

14) Calcula, realizando un cambio de base
a) logg1(27) =

b) log100(0,1) =
C) logs,(64) =

d) logg(2) + 2log,<(125) — 5log,,(243) =



